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COMMUNIQUÉ

Pour diffusion immédiate

AGENDA HISTORIQUE 2015 – 50E ANNIVERSAIRE DE LAVAL

Laval, le 28 octobre 2014 – La Société d’histoire et de généalogie de l’Île Jésus (SHGIJ) et le Centre d’archives de Laval (CAL) sont fiers de présenter l’agenda historique Un passé vivant, réalisé pour célébrer le 50e anniversaire de la Ville de Laval.

Réalisé conjointement par la SHGIJ et le CAL, deux organismes à but non lucratif œuvrant pour la préservation et la diffusion du patrimoine lavallois, l’agenda souligne non seulement le cinquantenaire de Laval, mais également les siècles d’histoire le précédant. Par des éphémérides et des photos d’archives, puisées majoritairement dans les collections des deux organismes, il retrace les grands événements comme les petites anecdotes, les personnalités d’hier comme d’aujourd’hui. 

Ces derniers mois, la SHGIJ et le CAL ont travaillé sans relâche pour réaliser cet ouvrage et l’autofinancer. Si la croyance répandue que Laval est une ville sans histoire vous lasse, voici une occasion de participer à la modification de cette perception. Par l’achat de cet agenda, vous contribuerez à la diffusion de l’histoire lavalloise et supporterez des organismes qui s’adonnent à cette mission quotidiennement. L’histoire ne s’efface jamais complètement. Elle est partie intégrante de ce qu’une ville et ses habitants sont et deviendront. Pour la connaissance et le rayonnement d’Un passé toujours vivant, vous pouvez jouer un rôle.

Pour la somme de 20.95$ (taxes incluses), vous pouvez vous procurer cet ouvrage qui, en plus d’être un outil de travail pratique, constitue une source de renseignements pouvant plaire autant à l’amateur d’histoire qu’au Lavallois qui désire s’y initier. L’agenda est disponible à nos bureaux, au Centre Alain-Grandbois, ainsi qu’aux endroits suivants : Archambault, Indigo, Librairie Imagine, Librairie Carcajou, Boutique du Cosmodôme, Boutique du Collège Montmorency, Tourisme Laval et à la billetterie de la Salle André-Mathieu. 


Pour plus d’informations, contactez-nous au 450-681-9096 ou au info@shgij.org.   
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Information :
Dominique Bodeven, directrice générale
Société d’histoire et de généalogie de l’Île Jésus
Centre d’archives de Laval
4300, boul. Samson, Laval (QC), H7W 2G9
450 681-9096 ou info@shgij.org
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